



慶旺建設年度鉅獻「文化高峰會」，是慶文化中心週邊第一排僅存絕佳景觀位置的寶地，位於和平路與江都街口，緊臨五福公園、彩虹公園、地處五福國中、師大附中學區、與文風鼎盛、綠意盎然高師大為鄰、生活機能除現有文化中心商圈，還能串聯大統百貨商圈與光華商圈，其先天即兼具文化、生活二大其他地段無法比擬之優勢外，該地段又有高雄市區最頻繁綿密的公車運輸網及未來橘線07站之交通便利性。

珍惜這塊絕無僅有的寶地，慶旺建設為大高雄有格調有品味的人士精心規劃了「文化高峰會」，總計156戶（11戶別墅、大樓145戶），皆為超大坪數的豪邁大戶，以近乎奢華的高級建材、挑高七米的

寬敞門廳、健身房、18米游泳池、SPA、三溫暖，使入主的尊貴住戶，盡情休息、休養、休閒在自我絕對隱私的空間。對於建築商品，文化高峰會率先在南部採用與101大樓同等規格之RC結構加制震設備，雖然在營建成本增加了上億元，但展現了慶旺建設對居家安全的絕對重視，總價4,800萬至一億餘元的豪宅規劃，為高雄市豪宅立下了新指標。

慶旺建設林董事長慶雄在民國72年前只是中國石油公司的一個單純上班族，因緣際會踏進建築界，於81年5月創立集泰建設集團，復於86年另成立慶旺建設，15年來40餘處建築，近2,500戶的建築商品，遍布大高雄每一個區段，在任何景氣指標下，都持續推出個案，且紛紛創下近100%

之銷售佳績，公司內部員工年資平均超過7年，也意味著創業至今公司上下團結一氣，不離不棄，超高的向心力，造就了慶旺建設員工對自己品牌的驕傲，也堅定對商品品質的執著，因為這是大家耗費人生菁華歲月拭亮的金字招牌。

林慶雄熱愛運動，尤其致力於足球運動之推展，他認為足球場上身形矯健的亞裔民族，耐久的持續力及敏銳的反應力，馳騁於球場上未必不足高頭大馬的歐非人種。慶旺建設多年來出錢出力，發展足球運動，目前擔任高雄市足球委員會副主任，這也是建商回饋社會的具體表現。

林慶雄建設事業的新拍擋，是南部營建鉅子一功營造董事長林中進，他更是足球場上的熟面孔，由國小、國中、大專至國家聯隊完整的足球資歷，目前擔任高雄市足委會顧問的林中進，與林慶雄在商場上展開另一階段的合作。從事營建業的林中進涉足建築業當然駕輕就熟，一功營造傲人的營建實力更為慶旺建設的施工品



## 人物專訪

質加分不少，這種完美的事業體結合必然在高雄建築界造成震撼。

多數人對林中進的第一印象就是豪邁、隨和、親切、爽朗清楚的談吐不失運動員本色。更令人津津樂道的是博學多聞的豐富內涵，甫從國立中山大學高階碩士班畢業即高分考取台大博士班，雖然事業繁忙未辦理報到，但對自我實力的肯定已焉達成。林中進董事長之事業形象受各界肯定，目前擔任高雄港都扶輪社社長，同時，獲選為行政院主辦的第六屆國家發展研究班，是南部企業界唯一入選人士。興趣多元化的林中進，除了足球、高爾夫等動態運動，在古董錶、紅酒的收藏與鑑賞也有多年深厚的功力，常在閒暇時段把玩名

錶、品嚐好酒，更不吝與好友知己分享。但只僅於淺嚐，林中進在建築圈內是公認的新好男人，同時亦是成「公」一族，當了外公之後，顧家的他總不忘早回家與家人共享天倫親情。

高雄市政府籌備2009年世界運動會就找上林中進，成立2009年世運基金會，林中進任基金會董事長，並任2009世運委員會副主任委員，林中進表示，世界有許多城市，因為舉辦國際運動賽事，得以提前改造城市建設，他決定發展運動專長全力辦好世界運動會，並以其營造專業，藉此賽事美化市容之際，為此都市注入高雄市元素，一舉完成大規模城市建設。

